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ΠΡΑΚΤΙΚΟ ΣΥΝΕΔΡΙΑΣΗΣ  ΔΙΟΙΚΗΤΙΚΟΥ  ΣΥΜΒΟΥΛΙΟΥ 

ΤΗΣ  ΔΕΥΤΕΡΑΣ 30 ΜΑΪΟΥ  2022 
 

Ύστερα από έγκαιρη πρόσκληση των μελών του Διοικητικού Συμβουλίου 

του Π.Σ.Β.Α.Κ. και υπό την προεδρία του κ. Θ. Γιαρμενίτη, έγινε σήμερα 

Δευτέρα 30 Μαΐου 2022 και ώρα 15:00 στα γραφεία του Συνδέσμου 

συνεδρίαση του Διοικητικού Συμβουλίου.  

Στην συνεδρίαση συμμετείχαν οι κ.κ.: Θ. Γιαρμενίτης, Μ. Κοράλη, Α. 

Κώτσης, Α. Κωσταρέλος, Μ. Καραΐσκος και Μπ. Αναστασιάδης. 

Προσκλήθηκαν επίσης και συμμετείχαν η Γεν. Διευθύντρια του Συνδέσμου 

κα Ά. Πατέρα, η δικηγόρος κα Σ. Αϊδίνη και ο εργατολόγος κ. Κων/νος 

Πηνιώτης. 

 

ΘΕΜΑTA  ΗΜΕΡΗΣΙΑΣ  ΔΙΑΤΑΞΕΩΣ 

1. Γνωμοδότηση δικηγορικού γραφείου Κ. Πηνιώτης & Συνεργάτες για την 

Κλαδική Σύμβαση Εργασίας των Εργαζομένων στις Επιχειρήσεις 

Καλλυντικών με την ειδικότητα του/της Συμβούλου Ομορφιάς / 

Αισθητικού.  

Συζήτηση με τον προσκεκλημένο εργατολόγο κ. Κ. Πηνιώτη. 
 

2. Ερώτημα για την εγγραφή ΠΣΒΑΚ στο Γενικό Μητρώο Οργανώσεων 

Εργοδοτών (ΓΕ.ΜΗ.Ο.Ε.) ΦΕΚ Β΄4279 της 16ης Σεπτεμβρίου 2021 Υπ. Απ. 

Αριθμ. 62599. 
 

3. Ενέργειες ΠΣΒΑΚ για το ΦΕΚ 2120 Β΄ 28.4.2022: Καλλυντικά για 

επαγγελματική χρήση – Συνεδρίαση Νομοτεχνικής Επιτροπής 18.5.2022. 

Έγκριση επιστολής προς Υπουργό Ανάπτυξης & Επενδύσεων κ. Αδ. 

Γεωργιάδη. 
 

4. Ενημέρωση για εσωτερικά θέματα του ΠΣΒΑΚ: 

• Ανανέωσης ιστοσελίδας 

• Μετάφραση Cosmile 

• Ημερίδα ΠΣΒΑΚ European Green Deal 21.6.2022 

• Θέματα Νομοτεχνικής Επιτροπής-Cosmetics Europe 
 

5. Πρόταση συγκέντρωσης στατιστικών εκτιμήσεων για την αγορά 

καλλυντικών από τα μέλη του Συνδέσμου. 
 

6. Επίσκεψη και χαιρετισμός Προέδρου κ. Θ. Γιαρμενίτη στο 1ο Επιστημονικό 

Συνέδριο Αισθητικής-Κοσμητολογίας της Ένωσης Επαγγελματιών 

Αισθητικών Βορείου Ελλάδος (ΕΕΠΑΒΕ) 7-8 Μαΐου στην Θεσσαλονίκη. 
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7. Υπογραφή Μνημονίου Συνεργασίας ΠΣΒΑΚ & Ομοσπονδίας Συλλόγων 

Επαγγελματιών Διπλωματούχων Αισθητικών Ελλάδας (Ο.ΣΕ.ΔΑ.Ε) 8 

Μαΐου 2022 Θεσσαλονίκη. 
 

8. Υπογραφή Μνημονίου Συνεργασίας ΠΣΒΑΚ με το Πανεπιστήμιο Δυτικής 

Αττικής, 16 Μαΐου 2022. 
 

9. Αίτημα παραχώρησης της Αιγίδας του ΠΣΒΑΚ στα Best in Pharmacy 

Awards 2022 που διοργανώνονται από την BOUSSIAS 

COMMUNICATIONS και συμμετοχή στην Κριτική Επιτροπή. 
 

10. Αίτηση εγγραφής της εταιρείας SKYLAB-MED Εργαστήρια 

Εφαρμοσμένης Βιομηχανικής Έρευνας & Ανάλυσης Α.Ε.  
 

11. Αίτηση εγγραφής της εταιρείας Στ. Δάφνης Ε.Ε. «NICCONT» 
 

12. Διάφορα θέματα. 

Αφού διαπιστώθηκε η νόμιμη απαρτία, άρχισε η συνεδρίαση της οποίας τα 

κυριότερα σημεία και οι αποφάσεις ήταν: 

 

ΘΕΜΑ 1ο  
 

Μετά από την απόφαση του προηγούμενου Δ.Σ. ο Σύνδεσμος έλαβε την 

Γνωμοδότηση από το δικηγορικό γραφείο του κ. Κων/νου Πηνιώτη και την 

απέστειλε σε όλα τα μέλη του Δ.Σ. (τακτικά & αναπληρωματικά) στις 26 

Απριλίου 2022. 

Ο κ. Πηνιώτης προσκεκλημένος στην σημερινή συνεδρίαση του Δ.Σ. 

παρουσίασε προφορικά τη Γνωμοδότηση, η οποία απαντούσε στα ερωτήματα 

του Δ.Σ. για τη Συλλογική Σύμβαση Εργασίας των Εργαζομένων στις 

Επιχειρήσεις Καλλυντικών με την ειδικότητα του/της συμβούλου 

ομορφιάς/αισθητικού (ΣΣΕ).  

Επεξήγησε το θέμα των δεσμευόμενων προσώπων από την ΣΣΕ, τον τρόπο 

και τη διαδικασία κήρυξής της ως γενικώς υποχρεωτικής, τον χρόνο 

παράτασης της αναγκαστικής ισχύος, τη μετενέργεια και τους μετενεργούντες 

όρους, τον τρόπο διαπραγμάτευσης νέας ΣΣΕ.  

Επίσης, ο κ. Πηνιώτης εξέφρασε την άποψή του για την ισχύ της ΣΣΕ με τη 

σημερινή της μορφή (σύμβαση ομοιοεπαγγελματικού κλάδου), για την 

ανάγκη αναθεώρησης ορισμένων από τους όρους της και τον τρόπο 

διαπραγμάτευσης αυτών μέσω αντιπρότασης που θα παραθέσει ο Σύνδεσμος 

μετά από την πρόταση του Σωματείου των αισθητικών και τέλος, πρότεινε να 

μην αναλάβει ο Σύνδεσμος την πρωτοβουλία για την κήρυξη της ΣΣΕ ως 

υποχρεωτικής αλλά να αφήσουν την πρωτοβουλία στο Σωματείο των 

εργαζόμενων, εφόσον το επιθυμεί. Τα διάφορα θέματα συζητήθηκαν με τον κ. 
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Πηνιώτη. Η αναθεώρηση των όρων της ΣΣΕ μπορεί να γίνει σε οποιαδήποτε 

χρονική στιγμή. 

Μετά την αποχώρηση του κ. Πηνιώτη τα μέλη του Δ.Σ. συζήτησαν τα 

θέματα της ΣΣΕ. Συμφώνησαν ότι η Γνωμοδότηση είναι σημαντικό εργαλείο 

για τον ΠΣΒΑΚ. Συμφώνησαν ότι δεν θα επιδιώξουν την κήρυξη της 

υποχρεωτικότητας της ΣΣΕ αλλά θα αφήσουν την πρωτοβουλία στο Σωματείο 

των εργαζόμενων, εφόσον το επιθυμεί. 

Ο Πρόεδρος κ. Θ. Γιαρμενίτης σημείωσε ότι η υπογραφή της Συλλογικής 

Σύμβασης Εργασίας των Εργαζομένων στις Επιχειρήσεις Καλλυντικών με την 

ειδικότητα του/της συμβούλου ομορφιάς/αισθητικού έχει γίνει από πολλών 

ετών θεσμός.  Η κ. Μ. Κοράλη, Αντιπρόεδρος του Δ.Σ. πρότεινε την ενημέρωση 

όλων των μελών του ΠΣΒΑΚ για τα ζητήματα που συζητήθηκαν.  

Συμπερασματικά το τοπίο ξεκαθάρισε όσον αφορά την υποχρεωτικότητα, 

ξεκαθαρίστηκε ότι ο Σύνδεσμος δεν έχει κάποια υποχρέωση ή συμφέρον να 

δράσει προς τη μία ή την άλλη κατεύθυνση σε ότι αφορά την υπογραφή ή μη 

της ΣΣΕ και απομένει να γίνει η συζήτηση των θεμάτων που χρειάζονται 

αναθεώρηση στην ΣΣΕ, κυρίως από τις εταιρείες που απασχολούν 

περισσότερες αισθητικούς. Αποφασίστηκε να αποσταλεί στα μέλη του 

Συνδέσμου περίληψη των συμπερασμάτων της Γνωμοδότησης και ερώτημα, 

για τυχόν σημεία που κατά την γνώμη τους θα ήθελαν 

διαπραγμάτευση/αλλαγή.  

Το Δ.Σ. θα καταγράψει την περίληψη της Γνωμοδότησης και τα 

ερωτήματα που θα τεθούν στα μέλη, τα οποία θα αποσταλούν μέχρι τέλος 

Ιουνίου, ώστε να συγκεντρωθούν οι απαντήσεις τον Σεπτέμβριο και να 

γίνουν οι διαπραγματεύσεις μέχρι τον Δεκέμβριο.  

 

ΘΕΜΑ 2ο  
 

Την 1η Φεβρουαρίου 2022 ξεκίνησε η λειτουργία του Μητρώου 

Συνδικαλιστικών Οργανώσεων Εργαζομένων και Οργανώσεων Εργοδοτών 

ΓΕ.ΜΗ.Ο.Ε. (ΦΕΚ Β΄4279 16.9.2021 Υπ. Αριθμ. 62599) που τηρείται 

ηλεκτρονικά στο πληροφοριακό σύστημα ΕΡΓΑΝΗ.  

Ο Σύνδεσμος ενημερώθηκε πολύ πριν την έναρξη της λειτουργίας του 

Μητρώου από τον ΣΕΒ και τον ΣΒΑΠ, στους οποίους είναι εγγεγραμμένο 

μέλος και κατόπιν αιτήματός τους απέστειλε τα στοιχεία του για την δήλωσή 

τους. 

Ο Σύνδεσμος απεύθυνε ερώτημα στον Φοροτεχνικό κ. Αγαμέμνονα 

Σταυρόπουλο, ο οποίος απάντησε ότι ο Σύνδεσμος πρέπει να εγγραφεί στο 

σχετικό μητρώο αλλά το γραφείο του δεν αναλαμβάνει την εγγραφή.  

Επίσης, ρωτήθηκε ο Γενικός Γραμματέας του Δ.Σ. και Νομικός Σύμβουλος 

της Colgate-Palmolive, κ. Α. Κώτσης, ο οποίος επίσης απάντησε θετικά, καθώς 
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παρά το γεγονός ότι βάσει Καταστατικού είμαστε Επαγγελματικό Σωματείο, 

κατ' ουσία και ειδικά για τους σκοπούς του συγκεκριμένου Νόμου είμαστε 

ένωση εργοδοτών. 

Κατά τη διάρκεια του τρέχοντος Δ.Σ. ο κ. Κώτσης απεύθυνε το ερώτημα 

προς τον κ. Πηνιώτη, οποίος και η απάντησε ότι ο Σύνδεσμος πρέπει να 

εγγραφεί στο Μητρώο. 

 Ο κ. Κωσταρέλος ρώτησε εάν ο Σύνδεσμος έχει κάτι να κερδίσει από την 

εγγραφή και η απάντηση του κ. Πηνιώτη ήταν ότι δεν έχει κάποια διαφορά η 

εγγραφή ή όχι του Συνδέσμου. Η εγγραφή είναι υποχρεωτική αλλά δεν 

προβλέπονται κυρώσεις ή προθεσμία για την εγγραφή.  

 

ΘΕΜΑ 3ο  
 

Την 28η Απριλίου 2022 εκδόθηκε το ΦΕΚ 2120 Β’ το οποίο τροποποιεί το 

2ο άρθρο των Κανόνων ΔΙ.Ε.Π.Π.Υ. (ΦΕΚ Β’ 2983/2017). Σύμφωνα με την 

παράγραφο 13α, τα προϊόντα που πωλούνται σε καταστήματα 

λιανικής/χονδρικής πώλησης, όπου έχει πρόσβαση και το ευρύ κοινό και τα 

οποία φέρουν την ένδειξη «ΜΟΝΟ ΓΙΑ ΕΠΑΓΓΕΛΜΑΤΙΚΗ ΧΡΗΣΗ», μπορούν 

να πωλούνται μόνο σε επαγγελματίες, με την προϋπόθεση έκδοσης 

τιμολογίου, με την ταυτόχρονη επίδειξη βεβαίωσης συνδρομής νόμιμων 

προϋποθέσεων ασκήσεως επαγγέλματος και νόμιμου πιστοποιητικού 

ταυτοπροσωπίας.  

Ο Σύνδεσμος άμεσα απέστειλε επιστολή στον Υπουργό Ανάπτυξης & 

Επενδύσεων κ. Α. Γεωργιάδη αναφορικά με το θέμα και με αίτημα τη 

δημιουργία μίας επιτροπής εξέτασης των εν λόγω θεμάτων, στην οποία θα 

μπορούν να προσκληθούν τόσο οι εκπρόσωποι της Βιομηχανίας 

Καλλυντικών, όσο και οι εκπρόσωποι των επαγγελματιών χρηστών 

(κομμωτές), ώστε να διασφαλιστεί η απρόσκοπτη εφαρμογή της Υπουργικής 

Απόφασης (5 Μαΐου 2022). 

Καθώς δεν υπήρξε απάντηση, την 18η Μαΐου συνεδρίασε διαδικτυακά η 

Νομοτεχνική Επιτροπή του Συνδέσμου και μετά από συζήτηση, 

αποφασίσθηκε να ετοιμασθεί νέα επιστολή προς τον Υπουργό Ανάπτυξης & 

Επενδύσεων κ. Α. Γεωργιάδη με αίτημα για συνάντηση, αφού εγκριθεί από το 

Δ.Σ. του ΠΣΒΑΚ της 30ης Ιουνίου 2022. 

Η επιστολή καταγράφηκε από τον κ. Μ. Καραΐσκο σε συνεργασία με τον 

κ. Μ. Αναστασιάδη και την κ. Λ. Σταμπουλή.  

Το Δ.Σ. ενέκρινε την επιστολή, η οποία θα αποσταλεί άμεσα στον 

Υπουργό.  

 

ΘΕΜΑ 4ο  

Δεν συζητήθηκε. 
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ΘΕΜΑ 5ο  
 

Στο προηγούμενο Δ.Σ. είχε αποφασιστεί να ζητηθεί από τον Πρόεδρο η 

συνδρομή του κ. Π. Μπορέτου, Διευθύνοντα Συμβούλου της εταιρείας 

ερευνών ΙRI HELLAS και μέλους της Επιτροπής Marketing, στην δημιουργία 

ενός ερωτηματολογίου που θα αποστέλλεται στα μέλη προς συμπλήρωση και 

συγκέντρωση εκτιμήσεων της αγοράς προς επεξεργασία.  

Πριν την ολοκλήρωση αυτής της ενέργειας ο Πρόεδρος ζήτησε τη γνώμη 

της Δικηγόρου κας Σ. Αϊδίνη και του Γεν. Γραμματέα του Δ.Σ. και Δικηγόρου 

κ. Α. Κώτση, εάν προκύπτει ζήτημα με τους κανόνες του δικαίου του 

ανταγωνισμού. Ο κ. Κώτσης απάντησε ότι εφόσον πρόκειται περί γνήσιων 

εκτιμήσεων και με την προϋπόθεση ότι δεν περιλαμβάνονται 

ευαίσθητες/εμπιστευτικές πληροφορίες και η συγκέντρωση δεν αποσκοπεί και 

δεν οδηγεί σε οποιοδήποτε επηρεασμό της κατάστασης και της αγοράς που θα 

δημιουργούσε θέματα από άποψη δικαίου ανταγωνισμού, τότε ο ΠΣΒΑΚ 

μπορεί να προχωρήσει στην ενέργεια. 

Ο Πρόεδρος του Δ.Σ. κ. Θ. Γιαρμενίτης και η Πρόεδρος της Επιτροπής 

Marketing, κα Μ. Κοράλη και ενημέρωσαν το Δ.Σ. ότι θα έρθουν σε 

επικοινωνία με τον κ. Μπορέτο ώστε να προχωρήσει η δημιουργία του 

ερωτηματολογίου και να έχει ο Σύνδεσμος στοιχεία σχετικά με την κατάσταση 

της αγοράς. 

 

ΘΕΜΑ 6ο  
 

Ο Πρόεδρος κ. Θ. Γιαρμενίτης ενημέρωσε για την συμμετοχή του στο 1ο 

Επιστημονικό Συνέδριο Αισθητικής-Κοσμητολογίας που διοργάνωσε η 

Ένωση Επαγγελματιών Αισθητικών Βορείου Ελλάδος (ΕΕΠΑΒΕ), στις 7-8 

Μαΐου 2022 στο ξενοδοχείο Nikopolis. 

Ο Σύνδεσμος είχε παραχωρήσει την Αιγίδα του στο Συνέδριο κατόπιν 

αιτήματος της ΕΕΠΑΒΕ με απόφαση του Δ.Σ. της 23ης Μαρτίου 2022. 

 

ΘΕΜΑ 7ο  
 

Το Σάββατο 7 Μαΐου 2022 υπογράφηκε Μνημόνιο Συνεργασίας μεταξύ 

του Πανελλήνιου Συνδέσμου Βιομηχάνων & Αντιπροσώπων Καλλυντικών & 

Αρωμάτων από τον Πρόεδρο του ΠΣΒΑΚ κ. Θ. Γιαρμενίτη και της 

Ομοσπονδίας Σωματείων Επαγγελματιών Διπλωματούχων Αισθητικών 

Ελλάδας από την Πρόεδρο της ΟΣΕΔΑΕ κα Μ. Χουρίδου.  

Η υπογραφή του Μνημονίου έγινε κατά την διάρκεια του 1ου 

Επιστημονικού Συνεδρίου Αισθητικής-Κοσμητολογίας που διοργάνωσε η 

Ένωση Επαγγελματιών Αισθητικών Βορείου Ελλάδος (ΕΕΠΑΒΕ) το Σάββατο 

7 και την Κυριακή 8 Μαΐου 2022 στο ξενοδοχείο Nikopolis, στην Θεσσαλονίκη. 
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Είχαν προηγηθεί δύο διαδικτυακές συναντήσεις που διοργάνωσε ο 

ΠΣΒΑΚ με τους επαγγελματικούς φορείς των Αισθητικών, την 1η 

Φεβρουαρίου 2022 και την 15η Μαρτίου 2022. Κατά τις συναντήσεις 

συζητήθηκαν τα θέματα που απασχολούν το Δίκτυο των Ινστιτούτων 

Αισθητικής, όπως τα επιστημονικά, εκπαιδευτικά, επαγγελματικά και 

φορολογικά θέματα των υπηρεσιών και των καλλυντικών προϊόντων που 

παρέχουν τα Ινστιτούτα. 

Στις συναντήσεις είχαν προσκληθεί οι παρακάτω οργανώσεις: 

➢ ΟΣΕΔΑΕ: Ομοσπονδία Σωματείων Επαγγελματιών Διπλωματούχων 

Αισθητικών Ελλάδος. 

➢ ΠΣΑΜΚΑ: Πανελλήνιος Σύνδεσμος Αντιπροσώπων, Εισαγωγέων, 

Κατασκευαστών Μηχανημάτων Αισθητικής-Φυσιοθεραπείας & 

Παρασκευαστών Καλλυντικών. 

➢ ΣΕΠΑΕ: Σύλλογος Επαγγελματιών Αισθητικών Ελλάδος.  

➢ ΕΕΠΑΒΕ: Ένωση Επαγγελματιών Αισθητικών Βορείου Ελλάδος.  

➢ ΕΔΕΑΘ: Ένωση Διπλωματούχων Επαγγελματιών Αισθητικών 

Θεσσαλίας. 

➢ ΕΔΑΠΑΙΝ: Ένωση Διπλωματούχων Αισθητικών Πελ/νήσου, 

Αιτωλ/νίας & Ιονίων Νήσων. 

➢ ΕΣΔΑΚ: Επαγγελματικό Σωματείο Διπλωματούχων Αισθητικών 

Κερκύρας. 

➢ ΕΔΑΚ: Ένωση Διπλωματούχων Αισθητικών Κρήτης.  

➢ ΣΕΠΑΔΩΚΥ: Ένωση Διπλωματούχων Αισθητικών Κρήτης-

Δωδεκανήσων & Κυκλάδων.  

Στην διαδικτυακή συνάντηση της 15ης Μαρτίου 2022 συμμετείχαν ο κ. Π. 

Γκεζερλής, Δ/νων Σύμβουλος της εταιρείας-μέλους Convert Group και ο κ. Μ. 

Καραντουμάνης, συνεργάτης του ΠΣΒΑΚ- υπεύθυνος μηχανογράφησης. 

Συζητήθηκαν τα  θέματα των online πωλήσεων και της διαφήμισης στα social 

media, καθώς και η πρόταση του κ. Θ. Γιαρμενίτη για δημιουργία ιστοσελίδας 

που θα περιλαμβάνει τον κατάλογο των Κέντρων Αισθητικής πανελλαδικά 

και των Καλλυντικών Προϊόντων που προωθούνται στα Ινστιτούτα 

Αισθητικής, με σκοπό την γνωριμία του κοινού με τον κλάδο.  

Κατόπιν αυτών των συναντήσεων προτάθηκε από την Πρόεδρο της 

ΟΣΕΔΑΕ, κα Μ. Χουρίδου, η υπογραφή ενός Μνημονίου Συνεργασίας με τον 

ΠΣΒΑΚ, η οποία έγινε αποδεκτή από τον Πρόεδρο κ. Θ. Γιαρμενίτη.  

 

ΘΕΜΑ 8ο  

Την Δευτέρα 16 Μαΐου 2022 υπογράφηκε Μνημόνιο Συνεργασίας μεταξύ 

του Πανελλήνιου Συνδέσμου Βιομηχάνων & Αντιπροσώπων Καλλυντικών & 

http://www.psvak.gr/
mailto:info@psvak.gr
https://convertgroup.com/
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Αρωμάτων από τον Πρόεδρο του ΠΣΒΑΚ κ. Θ. Γιαρμενίτη και του 

Πανεπιστημίου Δυτικής Αττικής, από τον Πρύτανη ΠΑ.Δ.Α. κ. Π. Καλδή.  

Το Μνημόνιο ήταν μία πρόταση του Προέδρου του ΠΣΒΑΚ κ. Θ. 

Γιαρμενίτη από το 2020, προς την Καθηγήτρια κα Αθ. Βαρβαρέσου, στο Τμήμα 

Χημείας-Βιοχημείας-Κοσμητολογίας του ΠΑ.Δ.Α. 

Τα μέλη του Δ.Σ. του ΠΣΒΑΚ, καθώς και τα Προεδρεία των 

Επαγγελματιών φορέων  ενημερώθηκαν για την ημερομηνία υπογραφής του 

Μνημονίου και εκ μέρους του ΠΣΒΑΚ παρευρέθησαν ο Γεν. Γραμματέας κ. Α. 

Κώτσης, η Διευθύντρια του Συνδέσμου κα Α. Πατέρα, η Γραμματέας του 

Συνδέσμου κα Στ. Καρμιράκη, καθώς και οι καλεσμένες κυρίες από τους 

επαγγελματικούς φορείς αισθητικής: Μ. Χουρίδου - Πρόεδρος Ο.ΣΕ.ΔΑ.Ε, Μ. 

Πασχαλίδη - Αντιπρόεδρος Ο.ΣΕ.ΔΑ.Ε, Κ. Φραγκοδημητροπούλου - Γεν. 

Γραμματέας Ο.ΣΕ.ΔΑ.Ε & Πρόεδρος ΣΕ.ΠΑΕ, Ε. Μωϋσόγλου - Πρόεδρος 

ΕΕΠΑΒΕ και Ε. Μπούτση, Αντιπρόεδρος ΠΣΑΜΚΑ. 

Εκ μέρους του Πανεπιστημίου Δυτικής Αττικής παρευρέθησαν: ο 

Πρόεδρος του Τμήματος Βιοϊατρικών Επιστημών Καθηγητής κ. Δ. Χρανιώτης, 

η Διευθύντρια του Τομέα Αισθητικής και Κοσμητολογίας Καθηγήτρια Β. 

Κεφαλά, η Καθηγήτρια κα Α. Βαρβαρέσου και ο Επίκουρος Καθηγητής κ. Σ. 

Παπαγεωργίου. 

 

ΘΕΜΑ 9ο  

Την 18η Απριλίου 2022 η εταιρεία BOUSSIAS COMMUNICATIONS, 

Συνδεδεμένο Μέλος του Συνδέσμου απεύθυνε αίτημα για την παραχώρηση 

της Αιγίδας του Συνδέσμου στα Best in Pharmacy Awards 2022, καθώς και τη 

συμμετοχή της Γενικής Διευθύντριας κας Α. Πατέρα στην Κριτική Επιτροπή. 

Το Διοικητικό Συμβούλιο του ΠΣΒΑΚ αποδέχθηκε το αίτημα και 

παραχωρεί την Αιγίδα στα Best in Pharmacy Awards 2022. 

 

ΘΕΜΑ 10ο  

Την 4η Μαΐου 2022 η εταιρεία SKYLAB-MED Εργαστήρια Εφαρμοσμένης 

Βιομηχανικής Έρευνας & Ανάλυσης Α.Ε. απέστειλε Αίτηση Εγγραφής και τα 

συνοδευτικά έγγραφα (ΦΕΚ και Ισολογισμό) για την εγγραφή της στον 

ΠΣΒΑΚ. 

Τα μέλη του Δ.Σ. ενέκριναν την Αίτηση Εγγραφής και η εταιρεία 

εγγράφεται ως Συνδεδεμένο Μέλος με ετήσια συνδρομή 520,00 €. 

 

ΘΕΜΑ 11ο  

Την 17η Μαΐου 2022 η εταιρεία Στ. Δάφνης Ε.Ε. «Niccont» απέστειλε 

Αίτηση Εγγραφής χωρίς τα συνοδευτικά έγγραφα. Ο Σύνδεσμος ζήτησε να του 

http://www.psvak.gr/
mailto:info@psvak.gr
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αποσταλούν τα οικονομικά στοιχεία, καθώς και το ΦΕΚ σύστασης της 

εταιρείας. 

Η Αίτηση Εγγραφής θα συζητηθεί στην επόμενη συνεδρίαση του Δ.Σ. 

εφόσον έχουν προσκομισθεί τα απαραίτητα στοιχεία. 

 

 

Μη υπάρχοντος άλλου θέματος προς συζήτηση λύθηκε η συνεδρίαση. 

 

Ο Πρόεδρος,   Η Αντιπρόεδρος,   Ο Γεν. Γραμματέας 

 

 

Θ. Γιαρμενίτης,        Μ. Κοράλη,   Αλ. Κώτσης. 

 

 

Ο Ταμίας,   Τα μέλη,  

 

 

 

Αλ. Κωσταρέλος,  Μ. Καραΐσκος,   Χ. Αναστασιάδης. 

http://www.psvak.gr/
mailto:info@psvak.gr

